
JEZUS JE ODKUPIL TISTE, KI SO BILI POD POSTAVO
Življenje je velikokrat podobno spletu okoliščin brez pravega reda, kot da smo na 

ladji sredi nevihte in nas valovi premetavajo, zdaj na eno, zdaj na drugo stran. Če svojo 
situacijo vzameš resno, ti ne more biti vseeno, kaj se s teboj dogaja. Zato si večina skuša 
urediti svoje življenje po nekem sistemu vrednot, kjer je jasno vidno, kaj mora biti v 
ospredju in kaj je bolj postranskega značaja. Tako dela vsak človeka, ki hoče v svojem 
življenju nekaj doseči. Samo tisti, ki živi iz dneva v dan, nima nobenih skrbi glede svoje 
prihodnosti, ker naključni dogodki zapolnijo njegov čas. Večina se s tem ne strinja, ker 
menijo, da je življenje vredno veliko več od životarjenja, zato poskrbijo za svoj načrt in 
se ga skušajo dosledno držati. To se ne dogaja le v zasebnem življenju, ampak na vseh 
ravneh našega življenja. Vsaka religija ima zato jasno opredeljene zapovedi, neke vrste ustavo, ki se je morajo 
vsi držati.

Apostol Pavel nam je v pismu Galačanom spregovoril o teh pravilih, o judovski postavi, ki je bila z 
Jezusovim nastopom postavljena pod vprašaj: „Ko je nastopila polnost časa, je Bog poslal svojega Sina, rojenega 
iz žene, rojenega pod postavo, da bi odkupil tiste, ki so bili pod postavo, da bi mi prejeli posinovljenje.“ Za 
kaj gre? Judovska postava je imela jasna pravila, ogromno zapovedi, ki so jasno opredeljevale način življenja 
in strategijo, kako bi z doslednim izpolnjevanjem pravil zanesljivo prišli v nebesa. V ozadju te postave je nauk 
o samoodrešitvi: čim bolj si dosleden, toliko prej boš vstopil v Božje kraljestvo. Če je to res, odrešenik ni bil 
potreben. Zato je Jezus tak način razmišljanja opredelil kot nesprejemljiv: sam se ne moreš odrešiti, odrešuje te 
samo vera v tistega, ki je tvoj odkupitelj, ki je zaradi tebe zastavil svoje življenje in ti s tem odprl nebeška vrata. 
Zato Jezus ob slovesu od svojih učencev pravi: „Kdor veruje vame, vekomaj ne bo umrl!“

Apostol Pavel, pravoverni, strastni in po postavi pravičen Jud, je potreboval veliko časa, da je bil sposoben 
zavreči staro, odvečno postavo in se okleniti Kristusa. Zato smemo reči, da je šele na tej stopnji svojega 
razmišljanja in kreganja z Bogom, nastopil milostni trenutek njegovega spreobrnjenja. Po dogodku pred 
Damaskom je bil še dolgo časa iskalec, ki si mora priti na jasno, kaj išče in kje oziroma s kom bo dosegel svoj 
cilj. Naenkrat je uvidel, da je postava odveč oziroma je bila primerna za tisti čas, dokler narod ni bil zrel za 
Jezusov nastop. Zgodovina se ne ponavlja, ampak se dopolnjuje, podobna je spiralu, ki se vedno bolj dviga v 
višino. To pomeni, da je treba računati z neko rastjo, ki sicer predvideva različne stranpoti, ampak se vseeno 
vedno bolj bliža svojemu cilju, čim večji popolnosti.

Za Pavla in za vse nas je zato Jezusov prihod ključnega pomena: odrešenik je prišel in nastopili so novi 
časi. Naše odrešenje ni v prvi vrsti sad našega prizadevanja, ampak Jezusov zastonjski dar. Prišel je, da bi 
imeli življenje in da bi ga imeli v izobilju. In to polnost našega življenja je zaslužil s svojo popolno daritvijo 
in žrtvijo na križu. Ko je bil popolnoma uničen in mrtev na križu, sta iz njegove strani pritekla kri in voda, ki 
simbolično predstavljati številne milosti, ki jih prejemamo v svojem življenju. Zato se oklenimo vere vanj, ki je 
naš odrešenik in sprava za naše grehe. Naj bo novo leto blagoslovljeno z bolj gorečo vero in ljubeznijo do Boga.
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Nedelja NOVO LETO 1. januar
yy Danes je Novo leto, praznik Marije, Božje Matere. Goduje Fulgencij, škof.
yy Za nami je že prvi del božičnega praznovanja, saj je bil že drugi božični večer. To so bili zares lepi dnevi, za kar 
ste se vsi potrudili. Iskreno se zahvaljujem vsem, ki ste po svojih močeh pomagali, da so bili božični prazniki 
duhovno bogati. Hvala za postavitev in okrasitev smrek, za lepe jaslice, drugo okrasitev obeh cerkva. Še prav 
posebej hvala otrokom, zborovodjem in drugim sodelavcem pri pripravi otroške božičnice, hvala za lepo petje 
naših zborov, pa za pritrkavanje in številne druge drobne stvari naših mežnarje. Veliko se vas je izkazalo z 
izjemno požrtvovalnostjo da smo imeli zares nepozabna praznovanja. Naj novorojeno odrešenik bogato bla-
goslavlja vaše družine.
yy S praznikom Marije, Božje Matere, danes vstopamo v novo leto 2017. Vsi pričakujemo, da bo zdravo in us-
pešno, brez terorizma in drugih spopadov, brez žalostnih izgub in s čim manj brezposelnimi. Osebno vam 
želim, da vas vsepovsod lepo spremlja priprošnja Božje Matere, ki je tudi naša mati in kot mati čuti, kaj otroci 
potrebujejo. Zato se radi zatekajmo k Mariji s svojimi prošnjam in molitvami, naj posreduje za nas pri svojem 
Sinu Jezusu.
yy Ta teden še ni verouka, zato otroke vabim k maši 6. januarja, ko je praznik Gospodovega razglašenja ali Sveti 
trije kralji. Ker so otroci dopoldne v šoli, starši pa po službah, bosta sveti maši zvečer: v Tenetišah ob 17.30, 
na Trsteniku pa ob 18.00. Otroci naj prinesejo tudi svoje adventne šparovčke in ji položijo v jaslice. Njihovi 
prihranki bodo naš skromen dar za lačne otroke. Reden verouk se začne v ponedeljek, 9. januarja.
yy Naslednjo nedeljo, 8. januarja bo branje statistike. Prav je, da naredimo analizo lanskega leta in pravilno zastavimo 
naše pastoralno delo v letu 2017. Marsikdo misli, da je vse odvisno od župnika. To ne drži, kajti župnik lahko kaj 
naredi z ljudmi, ki z njim sodelujejo. Sam je bolj koordinator vsega župnijskega dela. Zato se na začetku novega 
leta iskreno zahvaljujem vsem, ki si vzamete veliko časa za prostovoljno delo in po svojih močeh pomagate. Žu-
pnija je pravi živ organizem šele takrat, ko vsi sodelujejo med seboj in se skupaj trudijo za dobro vseh župljanov.
yy Razen v petek bodo med tednom svete maše spet v župnijski zimski kapeli.
yy Januar je mesec verskega tiska, zato vas naprošam, da pravočasno poravnate naročnino. Celoletna naročnina 
Družine je 98,80€, Ognjišče pa stane 30,90€.
yy V mesecu januarju je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.

Nedelja
730 Tenetiše
830

Novo leto
za + Rozalijo Sovinec, dar sosedov
za + teto Rozo

1. januar

Ponedeljek
1730

Bazilij Veliki in Gregor Nacianški, škofa in c. uč.
za ++ starša Marijo in Petra Zaplotnika, brata Petra in sestro Angelo

2. januar

Torek
1730 

Genovefa Pariška, devica; Jožef Maria Tomasi, teatinec
za + Manco in Antona Dobrin, dar vnukinje Alenke

3. januar

Sreda
1730

Angela Folinjska, redovnica; Elizabeta Seton, redovnica
za + očeta Antona Kadivec (obl.)

4. januar

Četrtek
1730

Emilijana (Milena), devica; Rogerij, redovnik
za + Viktorja Javornika (obl.)

5. januar

Petek
1730 Tenetiše
1800

Gospodovo razglašenje; Gašper, Miha, Boltažar
za + mamo Francko in očeta Jožeta Škrjanc
za + Ivano Perčič (obl.) in Toneta

6. januar

Sobota
1900

Rajmund Penjaforski, duhovnik; Valentin (Zdravko), škof
za + Ivana in Ivano Lombar

7. januar

Nedelja
730 Tenetiše

830

Jezusov krst
1. za ++ starša Miha (obl.) in Marijo Grašič
2. za + Marijo in Jožeta Dolžan
za + Rozalijo Ovca, dar pevcev

8. januar

čiščenje in krašenje Trstenik – Markun Vesna
Tenetiše – Bajželj Andreja

5. januar


